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Monteriggioni-Siena-San Galgano Túra

Üdvözöljük az autós túrájukon Toszkána három lenyűgöző 
úticélján, Monteriggioni, Siena és San Galgano városokban. Ezek 
a helyszínek egyedi élményt nyújtanak Önöknek a középkori 
történelem, lélegzetelállító építészet és lenyűgöző legendák 
világában. Készüljenek fel arra, hogy visszarepüljenek az időben, 
miközben felfedezik ezeket a lenyűgöző helyeket.
Az első megállójuk Monteriggioni lesz, egy tökéletesen 
megőrzött középkori falu, melyet hatalmas falak vesznek körül. 
Monteriggioni fő jellemzője az impozáns tornyok, melyek olyanok, 
mint egykori idők őrei. Itt meglátogathatják a Fegyvermúzeumot, 
amely visszarepíti Önöket az időben, és gazdag gyűjteményt 
mutat be középkori páncélokból, sisakokból, kardokból és 
pajzsokból. Csodálhatják ezeket a lenyűgöző műalkotásokat és 
belemerülhetnek azokba az életbe, melyet a lovagok és katonaok 
egykor a várat őrizték.
Ezután Siena felé veszik az irányt, egy varázslatos város, mely tele 
van történelemmel. Siena egyik legikonikusabb látványossága 
a Piazza del Campo, Európa egyik leglenyűgözőbb középkori 
tere. Itt megcsodálhatják a híres Palazzo Pubblicót, egy 
csodálatos építészeti remeket, melynek magas tornyát Torre 
del Mangiának hívják, és gyönyörű panorámát kínál a városra. 
Emellett lehetőségük lesz meglátogatni a Sienai Dómot, egy olasz 
gótikus mesterművet, mely gazdagon díszített drágakövekkel és 
rendkívüli freskókkal.
Végül az út San Galgano-ba vezet, egy varázslatos és legendás 
helyre. Itt felfedezhetik a San Galgano Apátságot, mely egy 
Toszkána egyik legtitokzatosabb látványossága: a Kard a Kőben. 
A legenda szerint, a lovag, San Galgano beledöfte kardját a kőbe, 
az erőszak elvetése jeléül. A kard még mindig ott van, beszorítva 
a kőbe, körülötte misztikus és szellemi aura terül el. Csodálhatják 
ezt a hihetetlen látványt, és belevethetik magukat a történelem 
és legendák világába, melyek ezt a helyet övezik.
Összefoglalva, az autós túra Monteriggioni, Siena és San Galgano 
városaiban felejthetetlen élményt nyújt Önöknek középkori 
kastélyok, művészeti kincsek és lenyűgöző legendák között. 
Legyenek Önök történelemrajongók, építészeti csodák kedvelői 
vagy legendás kalandok után vágyók, ezek a helyszínek nem 
fognak csalódást okozni. Készüljenek fel arra, hogy elbűvöljék 
Önöket Toszkána e csodálatos régiójának kulturális gazdagsága 
és szépségei.
Kellemes utat kívánunk!

Chianti Túra

Üdvözöljük a Chianti túrán! Ez a festői táj, amelyet lélegzetelállító látványosságai, buja 
szőlőültetvényei és kiváló borai miatt híres. Készüljön fel arra, hogy felfedezze a világ 
egyik legbámulatosabb borvidékét, ahol a kultúra, a történelem és a gasztronómia 
tökéletes összhangban találkozik.
Az első megállónk a Cantina Antinori Bargino-ban, amit a “Borok Katedrálisának” is 
neveznek. Ez a rendkívüli pince egy híres olasz építész tervei alapján készült, és igazi 
design remekmű. Gyönyörködjön a modern és futurisztikus építészetben, miközben 
belemerül a környező szőlőültetvények hangulatába. Egy idegenvezetett túra során 
bejárhatja a tárolótermeket, pincéket és szőlőültetvényeket, ahol lehetősége nyílik a 
helyi borok kóstolására.
Következő célállomásunk a Badia a Passignano, egy ősi kolostor egy idilli környezetben. 
Ez a XI. századi benedekrendi apátság szőlőkkel és zöld dombokkal veszi körül magát. 
Sétáljon egyet a békés belső udvarokon és kerteken keresztül, gyönyörködjön a 
gótikus építészetben és a csendes hangulatban. Megtekintheti az apátság templomát 
is, és felfedezheti körülötte a lenyűgöző történelmet.
Ezután Greve in Chianti felé vesszük az irányt, egy bájos városkába, melynek egyik 
legszebb tere található itt. Sétáljon az utcákon, fedezze fel a kis kézműves üzleteket, 
ahol helyi termékeket és gasztronómiai különlegességeket kínálnak. A piactér, melyet 
történelmi épületek vesznek körül, a város szíve. Álljon meg, hogy megkóstolja a 
sajtokat, olívaolajat és természetesen a Chianti borokat a helyi borozókban.
A túra folytatódik Castellina in Chianti-ban, egy elbűvölő középkori faluban, mely 
egy dombon helyezkedik el. Fedezze fel a macskaköves utcákat és gyönyörködjön a 
város történelmi központját körbeölelő ősi falak maradványaiban. Meglátogathatja a 
Museo Archeologico del Chianti Senese-t is, melyben etruszk és római korból származó 
leletek gyűjteménye látható. Élvezze a kilátást a vár falairól és kóstoljon meg egy jó 
pohár bort az egyik helyi étteremben.
Folytatjuk utunkat Radda in Chianti felé, egy másik középkori gyöngyszem a toszkán 
vidéken. Ez a bájos falu a keskeny utcáiról, az ősi tornyairól és a jól megőrzött falakról 
híres. Fedezze fel a kézműves üzleteket és a helyi borozókat, ahol különféle kiváló 
minőségű borokat kóstolhat. Ne felejtse el meglátogatni a Wine Museum-ot, ahol 
elmélyülhet a Chianti bor történelmében és kultúrájában.
Következő látnivalónk a Castello d’Albola, egy gyönyörű birtok, mely gyönyörű kilátást 
nyújt a Chianti-völgyre. Ez a XV. századi kastély szőlőültetvények és olajfaligetek 
között helyezkedik el, és idegenvezetett túrát kínál történelmi pincéivel, ahol kiváló 
minőségű borok készülnek. Ismerje meg a borkészítés folyamatát és kóstoljon meg 
egy válogatást a díjnyertes borokból.
Folytatjuk utunkat Gaiole in Chianti felé, egy másik elbűvölő falu felé, mely visszarepít 
a múltba. Ez a város dombon fekszik, melyet lágy dombok és szőlőültetvények 
vesznek körül, így csodálatos tájat teremtve. Sétáljon az utcákon és fedezze fel az 
ősi templomokat és kőházakat. Gaiole in Chianti híres az Eroica nevű, a világ minden 
részéről érkező kerékpáros eseményéről is.
Utolsó megállónk a Brolio-i Kastély, egy impozáns középkori erőd, mely uralkodik 
a Chianti-völgy felett. Ez a történelmi kastély egy hatalmas parkkal és buja 
szőlőültetvényekkel van körülvéve. Látogassa meg a Ricasoli család magánrezidenciáját, 
Olaszország egyik legrégebbi családjának otthonát, és gyönyörködjön a gyönyörű 
olasz kertekben. Kihasználhatja az alkalmat arra, hogy megkóstolja a helyi borokat, 
beleértve a híres Chianti Classico-t is.
Ez az autós túra a Chianti régióban lehetőséget biztosít arra, hogy felfedezze a világ 
egyik legszebb borászati látnivalóját, belemerülve a bor kultúrájába, és élvezze a 
terület természeti és történelmi szépségeit is.
Jó utat kívánunk!

Massa Marittima-Golfo di Baratti-Bolgheri TÚRA

Üdvözöljük az autós körúton, mely során felfedezhetik Toszkána egyik legbájosabb 
helyszíneit! Ez az útvonal történelmet, lélegzetelállító tájakat és gasztronómiai élvezeteket 
kínál. Készüljenek fel arra, hogy felfedezik Larderello-t, Sasso Pisano-t, Massa Marittima-t, 
Populonia várat, Baratti etruszk nekrópolist, Baratti-öblöt, Campiglia Marittima etruszk 
bányáját, a Petra borospincét Suveretoban, Castagneto Carducci-t, a Bolgheri ciprusfás 
sétányát és Bibbona-t.
Az út Larderello-ban kezdődik, híres a világ egyik első geotermikus központjaként. 
Itt meglátogathatják a Geotermikus Múzeumot, mely lenyűgöző áttekintést nyújt a 
geotermikus energiáról és Larderello történelméről. Interaktív kiállításokat, méretarányos 
modelleket fedezhetnek fel és többet megtudhatnak arról, hogyan termel tiszta energiát 
ez a régió.
Ezután az útvonal Sasso Pisano felé vezet, ahol javasoljuk, hogy vegyenek részt egy 5 
km-es gyalogtúrán az Ördög-völgyben. Ez az útvonal lenyűgöző vulkanikus tájat kínál, 
termálforrásokkal, fumarolákkal és forró sárfürdőkkel. Csodálják meg a természet 
szépségét és az egyedi kőzetképződményeket, melyek jellemzik ezt a különleges völgyet.
Sasso Pisano-ból folytassák Massa Marittima felé, egy bájos középkori város felé. Itt 
felkereshetik a gyönyörű San Cerbone Székesegyházat, mely a XIII. századból származik, 
és sétálhatnak a történelmi belváros festői utcáin. Élvezhetik a hangulatos légkört, 
csodálhatják a reneszánsz építészetet és megkóstolhatják a toszkán konyhát a helyi 
éttermekben.
Az út folytatódik a Populonia vár felé, mely egy panorámás dombon helyezkedik el. 
Ez a lenyűgöző középkori erődítmény páratlan kilátást kínál Baratti-öbölre és környező 
partvidékre. Fedezzék fel az ősi falakat, látogassanak el a várban található múzeumba és 
mélyedjenek el ennek az etruszk városnak a történetében.
Populonia után irány a Baratti etruszk nekrópolis felé, a régió egyik legfontosabb 
etruszk temetőjéhez. Itt megcsodálhatják az etruszk sírokat a domboldalba vájtak és 
belemerülhetnek ennek az ősi civilizációnak a több ezer éves történetébe. Sétáljanak a 
régészeti lelőhelyen és csodálják meg ennek a lenyűgöző területnek a bájos szépségét.
Az út folytatódik a Baratti-öböl felé, egy csodálatos öböllel, aranyszínű homokos 
strandokkal. Itt pihenhetnek a parton, úszhatnak a kristálytiszta vízben és 
gyönyörködhetnek a partvidék látványában. Élvezzék a frissítő szünetet és csodálják 
meg ennek a paradicsomi helynek a természeti szépségét.
Ezután látogassák meg a Campiglia Marittima etruszk bányáját, egyedülálló régészeti 
helyszínt, ahol felfedezhetik az ősi etruszk bányák titkait. Itt felfedezhetik a bányászat 
titkait és megismerhetik az etruszk bányászok életét. Sétáljanak a ösvényeken és 
merüljenek el ennek a lenyűgöző helynek a történetében.
Az út folytatódik Suvereto felé, ahol érdemes meglátogatni a Petra borospincét. Ez a 
modern és innovatív borospince prémium minőségű borok kóstolását kínálja, úttörő 
technikákkal készítve. Csodálják meg a pince egyedi építészetét és élvezhetik a prémium 
toszkán borokat.
Az út Castagneto Carducci felé folytatódik, egy bájos középkori falu felé, mely dombok 
között fekszik. Sétáljanak a macskaköves utcákon, csodálják meg a történelmi épületeket 
és élvezzék a hely varázslatos hangulatát. Látogassanak el az egyik helyi étterembe, hogy 
megkóstolják az autentikus toszkán konyhát.
Végül látogassanak el a Bolgheri ciprusfás sétányhoz, egyik legszebb úthoz a világon, 
melyet magas ciprusfák szegélyeznek. Ez az ikonikus sétány Giosuè Carducci “Davanti 
a San Guido” című híres versében szerepel. Csodálják meg a ciprusok szépségét az út 
mentén és hagyják, hogy lenyűgözze őket ennek a bájos helynek a varázsa.
Az út befejezéséhez álljanak meg Bibbona-ban, egy bájos faluban, mely dombokkal és 
olajfákkal van körülvéve. Itt sétálhatnak a történelmi belváros utcáin, felkereshetik San 
Ilario templomát és élvezhetik a helyi különlegességeket a hagyományos éttermekben.
Ez az útvonal történelmi látnivalókat, természeti szépségeket és gasztronómiai élményeket 
kínál, lehetővé téve, hogy felfedezzék Toszkána gazdagságát és változatosságát. Élvezze 
az autós körutat és hagyja, hogy lenyűgözze ezeknek a különleges helyeknek a varázsa.
Kellemes utat!

Certosa di Calci-Pisa-Lucca Túra

Üdvözöljük az autós túrájukon a Calci-i Kartauzhoz, Pisa és Lucca 
városokba! Ez az kaland egy izgalmas kombinációja történelemnek, 
művészetnek és természeti szépségeknek. Készüljenek fel 
arra, hogy egy gazdag kultúrával és felfedezésekkel teli világba 
merüljenek bele.

Calci-i Kartauz:
A Calci-i Kartauz egy karthauzi kolostor, amely a Calci nevű 
település közelében található, néhány kilométerre Pisa városától. 
Ez a XIV. században alapított monumentális épületegyüttes egy 
rejtett gyöngyszem, amely érdemes meglátogatni. Belsejében 
csodálhatják a gyönyörű barokk templomot, a kolostori tereket 
és egy művészeti kincseket. Fedezzék fel a szerzetesek celláit, a 
kolostori belső udvarokat és folyosókat, amelyek mesélnek a régi 
szerzetesi életről. A Kartauzban található a Természettudományi 
Múzeum is, amely egy széles körű gyűjteményt tartalmaz 
ásványokból, fosszíliákból, régészeti leletekből és kiállított 
állatokból. A látogatók megcsodálhatják a helyi állatvilágot, és 
többet megtudhatnak a régió geológiai történetéről. Ne hagyják 
ki a Csodás Madárgalériát sem, amely számos exotikus fajt mutat 
be.

Pisa:
A következő megálló Pisa híres városába vezet, amely világszerte 
ismert az ikonikus Dőlő Toronyáról. Az UNESCO Világörökség 
részét képező Csodák Mezején található építészeti komplexum 
a Pisa-i Dőlő Toronyt, a Dómot, a Keresztelőszentelőt és a 
Monumentális Sírkertet foglalja magában. Csodálják meg ezeknek 
az épületeknek a nagyszerűségét, és ne felejtsék el felmászni a 
Dőlő Toronyra, hogy élvezzék a lélegzetelállító kilátást a városra. 
Az Arnó folyó mentén sétálva élvezhetik a romantikus Lungarno-t, 
és megcsodálhatják az ókori palotákat, amelyek a folyó partján 
állnak.

Lucca:
Lucca, tökéletesen megőrzött középkori falával, egyedülálló 
bájával elbűvöl majd önöket. Egyedülálló élményért béreljenek 
biciklit, és kerüljék meg a város falait, élvezve a gyönyörű 
panorámát. Látogassák meg a Szent Márton Katedrálist, a 
romanikus homlokzatával és gazdag belsejével, majd kapjanak 
fel a Guinigi Toronyra, hogy megcsodálják Lucca panorámáját. 
Sétáljanak a középkori sikátorokban, és fedezzék fel a bájos 
tereket, mint például az Amfiteátrum tér és a Napoleon tér. Ne 
felejtsék el megkóstolni a híres lucchesi konyhát, amely olyan 
specialitásokat tartalmaz, mint a speltaleves és a buccellato, egy 
hagyományos édesség.

Ez a túra egy izgalmas keveréke a történelemnek, művészetnek 
és természeti szépségeknek. Legyenek Önök akár 
történelemrajongók, művészetkedvelők, vagy egyszerűen csak 
élvezzék a toszkán városok egyedi hangulatát, a Calci-i Kartauz, Pisa 
és Lucca garantáltan nem fognak csalódást okozni. Készüljenek fel 
egy felejthetetlen élményre, amely tartós emlékeket hagy maga 
után.

Montepulciano-Pienza-Montalcino TÚRA

Köszöntünk a lenyűgöző Val d’Orcia-ban, Toszkána egyik 
legbájosabb területén. Készüljetek fel egy felejthetetlen autós 
körútra, miközben felfedezitek ennek a különleges régióban 
található festői falvakat és kulturális kincseket. Utazásotok 
során lehetőségetek lesz olyan helyeket meglátogatni, mint 
Montepulciano, Pienza, Bagno Vignoni, Montalcino, a Monte 
Oliveto Maggiore Apátság és Buonconvento.
Az útitervetek Montepulciano-ban kezdődik, egy lenyűgöző 
középkori faluban, mely egy dombon fekszik. A Piazza Grande, a 
város pulzáló szíve, magával ragadja majestikus szépségével. Itt 
megcsodálhatjátok a Palazzo Comunale gyönyörű homlokzatát 
és a Pulcinella Toronyt. Sétáljatok az utcácskákon és fedezzétek 
fel Montepulciano számos pincéjét, melyek híresek a Vino Nobile 
borukról.
Nem messze a Piazza Grande-től, megtaláljátok a Santa Maria 
Assunta Katedrálist, egy impozáns épületet, mely a XIII. századra 
nyúlik vissza. Fedezzétek fel a belső tereket és csodáljátok meg 
a festményeket és művészeti kincseket, melyeket őriznek. Pár 
kilométerre Montepulciano-tól található a San Biagio Templom, 
egy reneszánsz ékszer a toszkán dombok között. Az impozáns 
építészete és nyugodt hangulata elbűvöl majd benneteket.
Folytatva a túrát, eljuttok Pienza-ba, egy reneszánsz városba, 
melyet az olasz építészeti ékszerek egyikének tartanak, az UNESCO 
Világörökség részeként. Itt megcsodálhatjátok a Pio II tér, melyet 
történelmi paloták és a gyönyörű Assunta Katedrális vesz körül. 
Tévelyegjetek el a sikátorokban és fedezzétek fel a kézműves 
műhelyeket, ahol vásárolhattok tipikus toszkán termékeket, mint 
a híres Pienza-i pecorino sajtot.
Az utazásotok továbbvisz titeket Bagno Vignoni-ba, egyedülálló 
helyre. Ez a bájos termálváros híres az ingyenes termálforrásairól, 
melyek egy középkori medencében törnek fel a város főterén. 
Csodáljátok meg a környező táj szépségét és pihenjetek meg egy 
kicsit ezen a természetes forróvizes helyen.
Ezután elérkeztek Montalcino-hoz, a Val d’Orcia egy másik 
ékszeréhez. Ez a város a híres Brunello di Montalcino boráról 
ismert. Fedezzétek fel a történelmi központ utcáit és látogassatok 
el a helyi pincékbe, hogy megkóstoljátok ezt az értékes bort. Ne 
hagyjátok ki a Montalcino-i Erődöt sem, mely lenyűgöző panorámát 
nyújt a környező vidékre.
Az útitervetek egy látogatással zárul a Monte Oliveto Maggiore 
Apátságban, egy gyönyörűen elhelyezkedő bencés kolostorban. 
Csodáljátok meg Luca Signorelli freskóit és a reneszánsz 
stílusú klosterkertet, és merüljetek el ennek a szent helynek a 
nyugalmában.
Végül, kalandotokat Buonconvento-ban zárjátok, egy bájos 
középkori faluban, melyet régi városfalak vesznek körül. Sétáljatok 
a festői utcákon és fedezzétek fel rejtett kincseit, mint például San 
Pietro Templom és a Palazzo Comunale. Élvezzétek ennek a toszkán 
falunak az autentikus hangulatát, mely egy igazi képeslapokból 
való tájban található.
Ez az autós körút a Val d’Orcia-n keresztül egyedülálló élményt 
nyújt, lehetővé téve számotokra, hogy elmerüljetek ezeknek a 
lenyűgöző helyeknek a szépségében és történelmében. Élvezzétek 
az utat és teremtsétek meg a felejthetetlen emlékeket az úton.
Jó utat!

San Gimignano-Certaldo-Colle Val d’Elsa TÚRA

Isten hozott a Vernaccia régiójában szervezett autós 
túrádon, mely a toszkán vidék egyik legbájosabb részére 
kalauzol el! Ez a túra három lenyűgöző helyszínt érint: San 
Gimignano, Certaldo és Colle Val d’Elsa. Legyenek Önök 
művészet- vagy történelemkedvelők, vagy csak egyszerűen 
szeretnének elmerülni Toszkána vidékének szépségében, 
mindegyik úti célban különleges élményben lesz részük.
Az első megállóhelyük San Gimignano, melyet “A szép 
tornyok városának” is neveznek. Ez az ókori középkori városka 
egyedülálló látvánnyal fogja Önöket fogadni, melyet a 
tökéletesen megőrzött középkori tornyok uralnak. Sétáljanak 
végig a bájos, macskaköves utcáin, gyönyörködjenek a 
kőépületekben és az impozáns tornyokban. Ne hagyják ki 
a híres Dóm tér meglátogatását, ahol megcsodálhatják San 
Gimignano csodálatos Katedrálisát és a Keresztelőkápolnát. 
Ne feledkezzenek meg a San Gimignano-i Vernaccia borból 
sem, mely egy száraz, fehér bor, ebben a régióban készül.
A túra folytatásaként eljutnak Certaldo-ba, egy rejtett 
kincshez, mely egy dombra épült. A középkori Certaldo Alta 
varázslatos utcáival és gótikus stílusú házaival garantáltan 
elvarázsolja Önöket. Látogassák meg a Pretori Palotát, egy 
impozáns udvari rezidenciát, majd kapaszkodjanak fel a 
Baluardo Toronyba, hogy lenyűgöző kilátást élvezhessenek 
a környező vidékre. Ne hagyják ki Boccaccio Házának a 
látogatását sem, ahol a híres olasz író, Giovanni Boccaccio 
sokáig élt. Ez a múzeumház lenyűgöző bepillantást nyújt a 
középkori életbe és az olasz irodalomba.
Végül utolsó állomásuk Colle Val d’Elsa lesz, egy bájos 
város gazdag történelmi és művészeti örökséggel. Itt 
felfedezhetik a város régi részét, melyet Colle Alta-nak 
hívnak, és elbűvölheti Önöket azon keskeny, kanyargós 
utcáival, régi templomaival és középkori palotáival. Ne 
hagyják ki a Kristály Múzeum látogatását, mivel Colle Val 
d’Elsa híres a kristálygyártásáról. Megcsodálhatnak itt egyedi 
művészeti alkotásokat, és felfedezhetik ezt a drágakő anyag 
feldolgozásának folyamatát.
Az egész túra során körülveszi Önöket a festői 
toszkán táj, hullámos dombokkal, szőlőskertekkel és 
olajfaültetvényekkel. Gyönyörködjenek a tájban, miközben 
az ezeket a három helyszínt összekötő panorámás úton 
haladnak, és álljanak meg, hogy megcsodálják a toszkán 
vidék szépségét az út során.
Ez a túra kivételes kombinációját nyújtja a történelemnek, 
a művészetnek és a természeti szépségeknek. Készüljenek 
fel egy felejthetetlen élményre, miközben felfedezik 
a Vernaccia vidékét, és felfedezik mindazt, amit ezek a 
lenyűgöző helyszínek kínálnak.
Jó utat!


